

廣東新聞



電擬執香跪求五次不出席議員

議員杭辛齋等四十八人，告不出席議員書云：憲法會議因少數人之不出席，已延會至五次矣。同人等奔波跋涉，當無不感此痛苦也。但在不出席諸君，亦決非有意破壞憲法，亦決非有意苦我同人，特以表決疑義出此消極抵制。然疑義之有無，儘可到會公同討論。光明磊落之政黨，豈學頑童逃學之行為，況與同人等何恨何仇？忍令九百餘人日日爲倚閭倚門之望，而不稍動其惻隱之心乎？若任時偶爾作劇，未爲不可。今則憲法之成否，在此一舉。吾輩光陰寶貴，一刻萬金，豈同兒戲？爰本血誠，竭誠叩告。望不出席諸君垂聽，准予下次開會日期，相約同人，恭製千旌（招士以旅），大夫以旌禮也。製備不及，以白布代之。謹書諸公台印，執香跪求于寓門之外，敦請出席，非荷金諾，雖忍饑露宿，亦所不辭。如蒙垂鑒，則國家之存亡，四萬萬人民之死，盡懼于諸公一舉足間矣。豈特五百餘同人受賜已哉？謹此預告。旣式如左：（一）兩院同人執香跪求五次未出席之衆議員，（二）憲法垂成，功虧一簣，少數缺席，九次延會，用特敦請。執香流泪，愛國同胞，幸勿誣議。

督辦

鄂西軍隊，向稱複雜。自軍政府前派黃師道前往查辦後，現又特派吳振漢爲鄂西檢查軍隊委員。茲聞柏文蔚黎天才會銜致電來粵略云：現擬將槍械服裝完備之兵士，另行編爲正式軍隊，餘則分別裁汰。倣行屯墾辦法，以示官兵於農，並劃定屯墾兩區，以獎勵利萬爲第一區，暫由夔關鹽稅墾用云云。

電知舉黎天才爲鄂西裁兵

● ● ● 軍府准撥印花稅充大學經費
建設會議代表，現已報到者祇有十二人。其未派代表各省軍府，昨已再行分電催促，大致略云：建設會議亟待開會，應請尊處迅派代表，先將銜名電示，並促令起程。務於二月十日以前抵粵，勿再遲緩云。

促派建設會議代表

本都海宴背山面海，平原遼廓，氣候溫和，天時地利夙已著名。文化遂後，有心者夙已憂之。鄙人有鑒于此，遂于去春倡議組織銀行，立一堅固之機關，以便流通地利，亦易發展公私。獲益利莫大焉。前發招股部現已陸續繳回，收到股銀已達十萬存貯，銀行生息，俟水相宜，即行開辦。各埠同鄉已認股者，請即匯來，未認者踴躍投資，共享優先利益可也。

收到第一期股銀芳名：

巫昌渭二萬元
李敦璧堂五千元
蘇其楫一千五百元
李希燦貳千○

巫降惠壹萬元
蘇其潤二千○

伍尚捷一千○

李象挺祖一千○

徐志兆一千○

顏壯禮三千○

李珍賢貳千○

黃德銳一千○

黃俊良六百○

黃俊良五百○

李偉阜五百○

李新福五百○

陳燦順五百○

黃世詒四百○

蘇泰禮四百○

馬宏運三百○

蘇曉文五百○

蘇華煊一千○

巫昌焜五百○

蘇其鍾一千○

蘇其鍾一千○